

少年讲党史,红色基因润心田

星报讯(尹巧云 朱静 记者 马冰璐)

“今年是中国共产党成立100周年,在这100年的光辉岁月中,涌现出许许多多的英雄,董存瑞、黄继光、刘胡兰、夏明翰……”6月9日下午,“青少年讲党史故事”比赛活动在合肥市习友路小学教育集团磨子潭路校区大礼堂举行。

孩子们从党史讲述到社会主义发展史,一个个令人动容的英雄人物,一件件感动人心的历史故事,在选手们声情并茂的讲述下,呈现在观众眼前。

“现场聆听孩子们讲述革命先辈为了民族解放体现出的大无畏牺牲精神,让我内心澎湃。作为一名党员,我们要继续继承先辈的遗志,发扬革命精神,在自己的岗位上好好努力,认真工作,为当下建设贡献自己的力量。”党员孙华松激

动地说道。

此次活动由南岗镇侯店村主办,当天共有20多名学生参加了讲党史故事比赛,分别来自南岗镇辖区的磨子潭路小学、南岗小学和南岗中学,其中最小的只有7岁,最大的15岁。“讲党史故事,对我们来说也是一次学习的过程。这些故事让我们不能忘记先烈们用生命和鲜血换来的幸福生活。我们一定要好好学习,将来报效祖国。”南岗中学学生王梦航说道。

现场,侯店村向每位选手赠送了一套《写给青少年的党史》书籍,“希望通过党史学习教育进校园,进一步增强青少年知史爱党、知史爱国的意识,把红色基因传承好,激励他们发奋图强,日后有所作为。”侯店村负责人说道。

浓情端午 情满社区

星报讯(刘志明 郭媛媛 杨中兰 记者 沈娟娟)

端午节即将来临之际,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委组织社区妇联、计生协及社区暖阳志愿服务队开展“浓情端午,情满社区”走访慰问活动。

6月9日上午,社区帮扶对接工作人员及暖阳志愿者带着米、油等慰问礼品走访计生特殊家庭。每到一户,社区工作人员和志愿者们都与老人亲切交谈,话家常,详细了解他们的日常吃住情况,对目前的生活还有哪些需求,有什么困难需要解决等,并嘱咐老人们要保重好身体,鼓励他们多参加社区活动,融入到社区大家庭中来。工作人员和志愿者定期上门看望老人,逢年过节送去节日慰问,无论在生活上还是精神上都给与他们关心和照顾。

本次慰问活动系该社区计生协践行“我为群众办实事”系列主题活动之一,包河花园社区党委各部门紧紧围绕困难群众的所盼所需,整合社区各类资源,列出“我为群众办实事”明细清单和日程,逐步予以实施,从根本上解决他们遇到的困难,让广大居民切实感受到党和政府的关爱,实实在在体会到社区为民办实事。

通过本次活动,拉近了社区与居民的距离,让老人们感受到社区最真挚的关怀,提升了敬老爱老的良好社区氛围,也营造出浓浓的节日氛围,进一步推动红色领航和美小区建设。

浓浓端午情 慰问暖人心

星报讯(许相屏 记者 沈娟娟) 6月9日上午,合肥市骆岗街道陆集社区党总支携手合肥成芳培训学校有限公司党支部对社区特困人员及低保户开展“浓浓端午情,永远跟党走”主题走访慰问活动。

社区民政、计生协、妇联、共青团、残联、关工委、工会工作人员为困难群体送上节日的祝福和米、油、牛奶等慰问品,给他们带去党和政府以及热心企业的关怀和温暖。党员志愿者们走进困难居民家中,同他们亲切交谈,详细询问他们的健康和生活状况,倾听他们当前生活上的困难和问题。

下一步,社区将持续开展“学党史 悟思想 我为群众办实事”党员志愿服务活动,以困难党员、孤寡老人、残疾人等弱势群体为重点,做好帮扶解困,积极宣传普及党史知识,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心,把党的关怀送进更多的群众家里去。

欢度端午 传承文明

星报讯(胡雪琴 记者 祁琳) 日前,合肥高新区瑶海社区刘大郢社居委,联合安泰社工在端午节即将到来之际,开展一些既具有传统文化又富有趣味性的活动,来吸引社区居民,不但联络邻里感情,更能增进大家对端午节传统文化的了解。

6月9日下午,社工将提前准备好的材料整齐地摆放好,“欢度端午 传承文明”趣味比赛活动正式开始。不一会儿功夫,三角形、长条形等各式各样的粽子就包好了。接下来孩子们一展身手,在小小的蛋壳上画出了一幅幅精彩的作品。活动结束,社工和志愿者们带着粽子、绿豆糕探望社区困难家庭及高龄老人,92岁的姚奶奶开心地说道:“每逢节日收到社区的暖心关怀,心里感到十分温暖。”



在端午佳节即将到来之际,肥东县牌坊乡新时代文明实践所的巾帼志愿者到乡残疾人辅助性就业机构开展“端午传文明·永远跟党走”包粽子活动。

■ 王娟 记者 赵汗青

卫楼社区邀请外国友人过端午

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)

“中国的端午节非常有意思,社区居民非常热情,让我学会了包粽子,今天很开心。”外国友人Alana的声音在同心工作站响起。

在一年一度的“我们的节日”端午节即将来临之际,6月7日下午,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区邀请在辖区工作生活的外国友人走进同心工作站,举办一场别开生面的包粽子活动,共同体验中国的传统习俗。活动现场,面对从来没包过粽子的Alana,卫楼社居委副主任张春丽主动教了起来,“你看,把两片叶子重叠,把粽叶卷成一个漏斗形,把糯米和馅料都放进去,按压紧,裹粽叶,扎绳,多试几次就好了,不难的。”虽然语言交流有

一定的难度,张春丽说的话“洋学生”一句也没听懂,也阻挡不到她的热情,立马找来留学生这个神助教,把刚刚的教法翻译成英语,同时用手势比划教导。

“洋学生”认真地一步一步地跟着做,当成功包好一个粽子时,周围的人都向她竖起了大拇指。虽然她的手法“不到家”,包出的粽子也奇形怪状,但“洋学生”却对自己第一次包的中国粽子喜爱得不得了。

卫楼社区工作人员表示,这次活动将外国友人聚起来,一起包粽子,在欢乐的节日氛围中,让外国友人体验了折粽叶、放馅料、扎绳子等制作粽子的全过程,在粽叶飘香中感受中国传统文化的独特魅力。

包河苑社区开展特扶家庭端午慰问

星报讯(陈冲 记者 沈娟娟) 6月9日,合肥市包河区骆岗街道计生协、包河苑社区党委、计生协、妇联、工会联合骆岗街道社区卫生服务中心走访慰问了社区计生特扶家庭,工作人员详细了解他们的生活困难与需求,并给他们送去了节日慰问品金龙鱼米和油,使他们能够感受到党和政府对他们的关心和照顾。

每到一户,家庭医生都为他们检查身体,测量血压、血糖等,社区计生工作人员还与特扶家庭成员亲切交谈,询问他们的日常生活,详细了解他们目前的身体和生活状况、是否存在生活上的困难,认真倾听他们提出的建议和需求,

鼓励他们参加社区各项活动,保持乐观、积极健康的生活信念,同时告诉他们有什么困难及时找社区,社区会第一时间帮助他们。

特扶对象孔令玉说:“社居委平时经常来看我们,询问我们的身体和生活情况,逢年过节还上门来慰问,家庭医生还时常给我们检查身体,对我们十分关心,这让我们感觉很暖心、很感动。”

通过此次端午节走访慰问活动,使辖区计生特扶家庭感受到节日的气氛,拉近了社区与特扶人群之间的距离,使他们精神上得到了鼓励和慰藉,让他们感受到社区大家庭的温暖。

市场星报

2021年6月11日
星期五

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com